

Внимание! ПандаЛогистика приостанавливает свою деятельность с 04.04.2014

Возможен переход в другие Хабы с долгами на счетах клиентов, заказы, с включением таких средств выкупаться не будут. Ожидаемая возможность такого перехода - со следующей недели - 21 апреля (полное подключение), отключение ПС сразу. Либо выплата денег на счетах покупателей из своих средств, и работа в новом Хабе в обычном режиме.

В связи с выгрузкой финансов по каждому агенту, при переходе в новый Хаб, время перехода **от 3 дней**.

Подавать заявки на отключение и подключение строго по этой инструкции: <http://docs.opentao.net/pages/viewpage.action?pageId=16910773>

Кто не согласен на упрощенный переход, может переключиться на обычных условиях: <http://docs.opentao.net/pages/viewpage.action?pageId=16910789>

Обращение логистов

Уважаемые Агенты.

В связи со сложившимися сложностями с финансовым обеспечением, ПандаЛогистика приостанавливает свою деятельность с 04.04.2014

Все заказы находящиеся в статусе ЗАКАЗАНО, В ОБРАБОТКЕ, В ОБРАБОТКЕ НА СКЛАДЕ, ГОТОВ К УПАКОВКЕ, ГОТОВ К ОТПРАВКЕ - будут доведены до конца.

В рамках антикризисной деятельности и восстановления платежного баланса тарифы на доставку будут подняты на уровень конкурентов и по этим тарифам будет произведен расчет доставки остальных посылок.

Все имущественные претензии от агентов я прошу консолидировать и оформлять в виде тикетов. В одном тикете должно быть отображение текущей ситуации по поводу долга со стороны агента в том числе и по непоставленным посылкам срок отправки которых превысил 3 месяца, по потерянным грузам и по испорченным вложениям.

На данный момент сотрудники ПХ совместно с ОТ ведут сверку правильности расчетов для того чтобы определить корректные остатки по агентам и подвести окончательный акт сверки. После подведения итогов с каждым агентом будет составлен график платежей в рамках которого логисты обязуются выплачивать сложившуюся задолженность перед Агентом.

Во избежании недоразумений и резких движений со стороны Агентов напоминаю о том что компания ООО "Константа" не заключала ни одного договора с клиентами ПХ, с физическими лицами осуществляющих заказы и к деятельности ПХ имеет отношение только лишь как внутренний перевозчик по территории Российской Федерации.

Компания freetaobuy LTD CO в рамках которых осуществлялась деятельность Пандахаб будет отвечать по всем обязательствам сложившимися пред Агентами, клиентами и руководством ПХ не смотря на то, что никаких письменных договоренностей между данной компанией и вышеупомянутыми лицами не было.

Виктор Сакун и Андрей Фролов являющиеся руководителями подразделения Пандахаб прямым путем не имели финансовых расчетов с участниками ПХ и руководством ОТ помимо расчетов через личную карту связанных с выплатой маржи по незаконной предпринимательской деятельности которую агенты и руководство ОТ вело на территории РФ.

Теперь по простому.

Всю свою деятельность ПХ работал с 30% рентабельностью только лишь в ноябре и половине декабря 2013года. Все остальное время рентабельность проекта колебалась от -30 до -60%. Баланс держался за счет личных средств Андрея Фролова и Сакуна Виктора, а так же за счет привлечения кредитных финансовых ресурсов.

Отвечаю на все возникшие вопросы.

1.И что будет дальше?

Пандахаб приостановит принимать заказы, Сакун Виктор и Андрей Фролов реорганизуют свою деятельность под посылочную - без складской логистики и именно с доходов от этой деятельности будут возвращать образовавшиеся задолженности перед контрагентами.

2. Раз вы знали что работаете в минус почему не свернули деятельность или не увеличили тарифы?

У Пандахаба есть общая концепция - это максимальная автоматизация и минимальная наценка. Наш безубыточный оборот был около 100000 уе в месяц при котором хаб работал стабильно но до такой отметки мы так и не добрались, а в виду того что хаб готовился для большого объема посылок и заказов соответственно и постоянные затраты были значительные (аренда склада, персонал, оборудование). Мы до последнего верили, что ситуация изменится но лишь недавно начали понимать что не оказываем 100% влияния на наш бизнес а целиком и полностью зависим от управляющего органа ОТ и оборота Агентов. Так же немаловажную роль сыграло потеря части груза перевозчиком который скрылся в неизвестном направлении по экспресс посылкам.

3. Когда вы сделаете сверку?

Процесс сверки очень долго е занятие. так как финансовые показатели которые участвую в данных расчетах приходится собирать из нескольких систем в том числе и из внутренней системы ОТ. Сейчас нам предоставлены остатки и скоро будет предоставлена синхронизация и сверка по платежам поступающим от агентам, мы удостоверимся что ЕРЦ считало все правильно и без сбоев и выдадим агентам окончательные расчеты по их магазинам.

4. Когда вы вернете мне мои деньги?

С каждым агентом будет составлен график платежей в рамках которого будут осуществляться выплаты. Все выплаты по возвратам и остаткам начнутся не раньше 01.05.2014г

5. По моему магазину все подчитано быстро верните мне деньги.

Все агенты пандахаба варятся в одном финансовом котле и если проблемы у хаба , то проблемы у всех. Мы все в одной системе и потому когда будет посчитан последний агент деньги будут возвращены. На данный момент свободных денежных средств нет.

6. Я пойду в милиция. прокуратуру. в суд вы у меня попляшете!

Сразу предупреждаю и возвращаю вас к началу этого письма - ни одного договора подписано между клиентами и вышеупомянутыми компаниями не было. В случае обращения к компании ООО "Константа" представители данной компании ответят что они никакого отношения не имеют к вложениям и сохранности данных посылок. Компания просто занимается оформлением и доставкой посылочных отправлений.

Бойтесь другого вопроса - на каком основании вы брали деньги с клиентов на сайте, так как после такого официального ответа будут именно высматривать характер всей сделки и под удар попадут агенты. Поэтому я очень прошу урегулируйте вопросы с клиентами и уверьте их в том что все посылки дойдут до получателя и все остатки будут возвращены.

7. Почему вы морозитесь и не отвечаете!

Я сейчас нахожусь в Чите и у нас немного другие временные границы с москвой , а Андрей сейчас за всех там на складе так как сотрудников сокращали и Артем уехал в москву за Визой и потому все так долго.

Поймите что одним махом остановить такую махину сложно у нас каждый день находятся какие то грузы в пути, нужно некоторое время на то чтобы уволить и рассчитать китайских сотрудников и рассчитаться по обязательствам внутри Китая. Потому времени на все не хватает.

Я надеюсь на ваше понимание и на терпение, все таки мы начинали это вместе и со многими из вас стояли у истоков предприятия - мы ни в коем случае никого не обманем и не кинем и ответим за все обязательства - дайте только срок.

Прочто поймите и нас правильно когда все началось рушиться как картонный домик и трудно контролировать ситуацию в этом случае.

Данным письмом подтверждаю что структурное подразделение ПАНДАХАБ является компанией-банкротом и не может отвечать в данный момент по обязательствам.